LOART

10

Industria e Comeércio de Moveis
I' \ Closet Sion 3 médulos

Manual de montagem

Ref. Descri¢éo Dimensdes (mm) Quant.
1 BASE 2049 X 600 X 15 01
2 CHAPEU 2049 X 600 X 15 01
3 LATERAL ESQUERDA 2350 X 600 X 15 01
4 LATERAL DIREITA 2350 X 600 X 15 01
5 DIVISORIAS 2260 X 525 X 15 02
6 PRATELEIRA 673 X 520 X 15 13
7 TAMPO DO CALCEIRO 673 X 360 X 15 01
8 ESPAGADOR DO GAVETEIRO 585X 80 X 15 04
9 RODAPE 2049 X 60 X 15 02
10 FUNDO 2290 X 339X 3 06
11 FUNDO GAVETA 617 X 450 X 3 03
12 FRENTE DA GAVETA 635X 170 X 15 03
13 LATERAIS DA GAVETA 450 X 150 X 15 06
14 CONTRAFUNDO GAVETA 587 X 150 X 15 06
15 GABARITO P/ PRATELEIRA 70 X 200 01
16 GABARITO P/ PRATELEIRA 70X 310 01
A Cavilha 6 x 30 16 =
B  Parafuso 3,5 x 16mm 124
C Parafuso 4,0 x 25mm 20
D Parafuso 4,0 x 40mm 20
E  Suporte Cabideiro 04 @
F Tubo Cabideiro 667mm 02 —
G Parafuso Flangeado 3,5 x 16mm 36 (122
H Cantoneira metalica 2 Furos 52 g
| Prego10x10 70 =
J Tapa Furo 20 OO
K  Corredica Telescopica 350mm 03 PARES
L Parafuso 4,0 x 35mm 24
M Perfil H 2290mm 03 g
N Jung&o de Fundo 20 >




IndUstria e Comércio de Moveis

*ATENCAO. Todas as prateleiras sdo
fixadas com cantoneiras, EXETO a

prateleira que vai em cima das gave-
tas que sera fixada com parafusos. *ATENCAO. Confira medidas do entre vao para fixacao das
prateleira com espacamento indicado na figura 01.

“ 10 Fig.01 medidas do entre vio
T 10 |10 ' ©

— [ 10 o 02 P H= : 2 :
| \o b > ° ° o
. 0 N\ - [e} [sp} [sp}
6 \(\ - 0‘9 05 = <
e 09 06 | 2O 8 -
06 = o g g
B B® B < Z
= B : S S
N—e.  |ee 06 246 - i i
06 e ®© - 2 .
04 K’ |

*ATENCAO. As cantoneiras devem ser fixadas nos quatro
cantos de cada prateleira 64mm. E com apoio do GABARITO
pode ser feita a fixacdo no roupeiro na altura correta.

Fig.15 GABARITO P/ PRATELEIRA 70x200 mm
Fig.16 GABARITO P/ PRATELEIRA 70x310 mm




IndUstria e Comércio de Moveis

VISTA DE FUNDO
ROUPEIRO

ATENCAO.
Parafuse na gaveta

—" e
. i ATENCAO. Parafuse no
= | VISTA DE FRONTAL espagador de gaveteiro ref 08

— ROUPEIRO




IndUstria e Comércio de Moveis

5. Divisoria 1_Furagéo Face voltada p/ Lateral Esquerda_2260X525X15mm

I 750 BE Closet Sion 3 médulos
- 106 |’ .
e 3 91 Manual de montagem
&1 B j T
i i t o
| 190 | 190 | ©
o 8
585 ® N
= o . Lo . o - |
: 190 gjm  — =——— |ndicagao de estrutura, furo a 64mm vaza.
L 2260 |
5. Divisoria 1_Furacao Face voltada p/ Lateral Direita_2260X525X15mm
i 13ls
1610
64 02
T 9
0|
&
i 3
- § -ag
L 2260 |
5.Divisoria 2_Furacgao Face voltada p/ Lateral Direita_2260X525X15mm
i © - Yi__-190 ]| | ‘:518
i 585 03
N o
™ o
N
_ 190 190 0
165 P VR ©
. 1 .
i o g| m| 106
i - 750 - 'gﬂg
| 2260 |
Diviséria 2_Furacao Face voltada p/ Lateral Esquerda_2260X525X15mm
3l o
- 8 “10’ 01. Base
§ 02. Chapéu
& 03. Lateral Esquerda
* o4, R 04. Lateral Direita
w

750 05. Diviséria

| 2260




1. Base_Furagao Interna_2049X600X15mm
2049

1 Indicagdo de estrutura, furo a 64mm vaza.

896

896

480
192 [

480

192

\ i 1 <
Furag&o p/ rodape ©|
630 P pe QL' <]
g

vazao a base

172

600

o

2. Chapéu_Furagao Interna_2049X600X15mm
2049

600

Vista Ortogonal

585

587

2350

) IndUstria e Comércio de Mbdveis
} \ Closet Sion 3 médulos

Manual de montagem

0 o C 2
673 673 673
| m 1 I L
o
o =) &
» ®
15 15
o o e
& & ™
15 15
o o
o o
N N
15
o o
o o
N N
15
o o
o o
N N
15
(=] o o
& 5 o
15
752
o
~
253
[Ye]
@
[Te]
3
= 257
| u
Yo}
9
15 | 4 15
60
15 2049 15
2079




